

## Саратовские тюзовцы в Ленинграде



Две недели гостит в нашем городе Саратовский театр юных зрителей имени Ленинского комсомола. Сотни молодых ленинградцев посмотрели спектакли: «Алеша Пешков» — о детских годах великого пролетарского писателя М. Горького, «Новые люди» — инсценировка по роману Н. Г. Чернышевского «Что делать?», «Строгие товарищи» — о воспитанниках суворовских училищ, «Страница жизни» — о молодых рабочих, совмещающих работу на производстве с учебой в школе. «Волевики из Страколиц» — сказка, рассказывающая о любви к своей родине.

Молодежь Куйбышевского, Ленинского, Московского, Петроградского, Свердловского, Ждановского районов участвовала в культпоходах на спектакли ТЮЗа.

Саратовский театр юных зрителей показывал сцены и отрывки из своих спектаклей на предприятиях города. Артисты встретились с молодыми рабочими «Электросилы», «Красного треугольника», «Красногвардейца» и других фабрик и заводов.

На снимке: выступление артистов на заводе «Красный треугольник». Сцена из пьесы чешского драматурга И. Тыла «Волевики из Страколиц».

Фото Г. Лугового